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Enchéres :

24 : Texas pour les Trefles

3% : rectification du Texas

3SA : courte a Carreau

4 : Pas d’arrét Carreau : je préfere jouer a Trefle

5# : Allons-y pour la manche.

Entame : As de Carreau.

Jeu de la carte :

Ouest entame de I’As de Carreau suivi du Roi de Carreau. \Vous coupez puis Vous encaissez
deux tours d’atout (As et Roi). Les tréfles adverses sont répartis 2 — 2. Et maintenant ?

Les adversaires n’ont droit qu’a une seule levée, mais vous avez encore deux ou trois perdantes :
1 ou 2 a Pique selon la position de I’As et 1 a Ceeur... Comment éliminer ces perdantes ? Une
chose est sdre : il faut que I’As de Pique soit en Est. Ensuite il faut éliminer la perdante Ceeur.
Deux solutions : soit les Piques adverses sont 3 — 3 et on la défaussera sur le dernier Pique
maitre, soit on tente I’impasse a la Dame de Cceur (petit vers le Valet). Bien sir, il faut
commencer par les Piques. Si la répartition n’est pas la bonne, on pourra toujours tenter
I’impasse. L’inverse n’est pas vrai car si vous commencez par 1I’impasse Cceur et qu’elle
échoue, vous ne pourrez plus tester les Piques car vous aurez déja perdu 3 levées ; les deux As
et la Dame de Cceur.

Le bon timing : aprés deux tours d’atout, vous jouez Pique pour la Dame, Valet de Trefle pour
la Dame de Tréfle et Pique pour le Roi et Pique. La couleur est répartie 3 — 3, c’est gagné.
Remarque : en cas de mauvais partage, il ne vous restera plus qu’a couper le Pique et a jouer
Cceur vers le Valet.

Résultat : 5& = (As de Carreau et As de Pique pour la défense)



